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ŞARTNAME

KONU: Öğretmen.
AMAÇ: Öğretmenin toplumdaki önemini kavratmak.
KATILIM KOŞULLARI:  Körfez İlçesindeki Milli Eğitim Bakanlığına bağlı Resmi ve Özel Okullarda öğrenci olmak.
YARIŞMA KOŞULLARI:
* RESİM: İlkokul öğrencileri, tarafından “Öğretmen“ teması işlenecektir. 35*50 resim kâğıdına pastel boya ile yapılacaktır. Resim tamamen orijinal ve hiçbir yerde yayınlanmamış olacaktır. Eserlerin arka yüzünün sol alt köşesine öğrencinin adı, soyadı, sınıfı, okulu ve öğretmeninin adı yazılacaktır.
* ŞİİR: Ortaokul  öğrencileri tarafından “Öğretmen“ teması işlenecektir. Okunaklı bir yazıyla mürekkepli kalem kullanılarak yazılacaktır. Şiir tamamen orijinal ve hiçbir yerde yayınlanmamış olacaktır. İki sayfayı (A4) geçmeyecektir. Eserlerin arka yüzünün sol alt köşesine öğrencinin adı, soyadı, sınıfı, okulu ve öğretmeninin adı yazılacaktır.
*KOMPOZİSYON: Lise öğrencileri tarafından “Öğretmen” teması işlenecektir. Okunaklı bir yazıyla mürekkepli kalemler kullanılarak yazılacaktır. Eser tamamen orijinal ve hiçbir yerde yayınlanmamış olacaktır. İki sayfayı (A4) geçmeyecektir. Eserlerin arka yüzünün sol alt köşesine öğrencinin adı, soyadı, sınıfı, okulu ve öğretmeninin adı yazılacaktır.
UYARI: Tüm okullar yarışmaya 1 eser ile katılacaklardır. Okullardan gönderilen eserlerin şartnameye uymaması durumunda eserler elenecektir.

YARIŞMA TAKVİMİ:
14 EKİM 2019: Okul müdürlüklerine yarışmanın duyurulması.
8 KASIM 2019: Okul müdürlüklerinin öğrencilerin eserlerini İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Destek Hizmetleri Şubesine teslimi.
14 KASIM 2019: İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından oluşturulacak komisyonca elemelerin yapılarak ilk 3 (üç) dereceyi alan eserlerin tespit edilmesi.
15 KASIM 2019: Derece alan öğrencilerin duyurulması.



DEĞERLENDİRME:
Körfez İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından oluşturulacak komisyon marifetiyle eserlerin değerlendirilmesi yapılacaktır.

ÖDÜLLER: 
Ödüller, KÖRFEZ MEM koordinasyonunda 24 Kasım 2019’de düzenlenecek ilçe töreninde verilecektir. 
Açıklama: 5846 Sayılı Yasa gereği, ödül alsın veya almasın yarışmaya gönderilen tüm eserlerin her türlü kullanım hakları -bedelsiz olarak- yarışmayı düzenleyen KÖRFEZ İLÇE MEM’ e ait olacaktır. Eserlerin başkasına ait, alıntı veya kopya olmaması gerekir.        
Yarışmaya katılan her öğrenci ve velisi bu şartları kabul etmiş sayılır.

